
Polacy mają dość Tuska i jego
rządu
12 stycznia 2012
Połowa Polaków negatywnie ocenia premiera Donalda Tuska i jego
rząd. Po aferze z listą leków refundowanych źle działalność
lidera Platformy Obywatelskiej ocenia aż 46% z nas i jest to
wzrost negatywnych ocen aż o 7% – wynika z sondażu Wirtualnej
Polski zrealizowanego przez Homo Homini.

Z pracy Donalda Tuska zadowolonych jest obecnie 43% wyborców.

Rząd dobrze ocenia 34% Polaków. Odsetek pozytywnych wskazań
zmniejszył  się  aż  o  9%.  Złą  opinię  ma  o  rządzie  aż  54%
badanych – to o 12% więcej niż trzy tygodnie temu.

Blisko jedna czwarta Polaków (23%) pozytywnie ocenia pracę
Sejmu  (poprawa  o  2%).  65%  badanych  ocenia  pracę
parlamentarzystów  negatywnie  (pogorszenie  o  1%).

Sondaż  dla  Wirtualnej  Polski  został  przeprowadzony  10
stycznia. Zrealizował go Instytut Badania Opinii Homo Homini.
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